

El PPS Participará en las Elecciones de Marzo

El Partido Popular Salvadoreño irá a elecciones del segundo domingo de marzo y presentará candidatos a diputados en los catorce departamentos y a alcaldes en los 261 municipios del país, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el señor Arturo Argumedo, alto miembro de la dirigencia de ese partido político.

Argumedo fue consultado por nuestro reportero cuando, acompañado de otros individuos directivos del PPS, salía de una reunión que momentos antes había sostenido en el Hotel Camino Real con los miembros de la Misión de los Derechos Humanos de la OEA que se encuentra en esta capital investigando supuestas violaciones. Juntamente con Argumedo estaban el Dr. Pedro Escalante Arce, don Ricardo Arnoldo Pohl, Benedito Villanueva Rosales y el Lic. Felipe Rovira Mixco.

esos señores se les está formando una imagen negativa de nuestro país, por parte de sectores interesados. "Patrióticamente, dijeron, decidimos conversar con la Misión de la OEA para expresarle que aquí hay amplia libertad, garantía al sufragio y facilidades para presentarse en los comicios".

La respuesta de la Comisión fue, según dijeron los señores del PPS, que aun cuando ellos no han venido

para investigar hechos políticos, les agradecían su cooperación y dejaban al criterio de los partidos el juicio político sobre el futuro evento.

ASAMBLEA DEL PPS

Señalaron los directivos del PPS que la decisión de presentarse en

—Favor pase a la Pág. 33.



NUEVO GERENTE GENERAL DEL IRA. El Mayor y Lic. Galileo Torres (derecha) rindió la protesta de ley como nuevo Gerente General del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), en el MAG. De izquierda a derecha, Ing. José Rutilio Aguilera, Ministro; Lic. Ricardo Mata Cáceres, Subsecretario y Mayor y Lic. Torres.

Mayor Torres es el Nuevo Gerente General del IRA

El mayor y licenciado Galileo Torres fue juramentado ayer por el Ministro de Agricultura, como Gerente General del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, en cargo que venía desempeñando el Lic. Ciro Matta.

El mayor y licenciado Torres, en declaraciones para los periodistas después de la juramentación dijo que una de sus finalidades será la de activar una evaluación inmediata del sistema de comercialización a fin de brindar mayores facilidades a productores y consumidores en la entrega de los productos al través de la red nacional de silos.

La protesta al mayor y licen-

ciado Torres le fue tomada en el despacho del Ministro Rutilio Aguilera y en presencia del Subsecretario Lic. Ricardo Mata Cáceres.

El mayor y licenciado Torres venía ocupando el cargo de Subgerente Administrativo, en dicho instituto, desde el cual, por disposición gubernamental, ha ascendido a la Gerencia General.

MAYOR EFICIENCIA

El nuevo Gerente General del IRA, prometió incrementar las relaciones con los medios in-

—Favor pase a la Pág. 33.

Liga Mundial Anticomunista Apoya al Gobierno de Romero

Respaldo al Gobierno del Presidente Romero por la actitud anticomunista que ha asumido ofreció la Liga Mundial Anticomunista, según se dijo ayer en la Secretaría de Información de la Presidencia que emitió el boletín siguiente:

"Respaldo solidario ofreció al pueblo y al gobierno salvadoreño el Comité Ejecutivo de la Liga Mundial Anticomunista que recientemente se reunió en Los Angeles, California, EE. UU. con el objeto de programar el octavo congreso de la referida organización. Ese pronunciamiento

fue acordado en vista de la firme actitud del actual régimen salvadoreño en su lucha contra la subversión internacional y por su clara determinación de mantener los postulados democráticos de la Constitución Política que nos rige.

"El mensaje enviado al Presidente de la República, General Carlos Humberto Romero, y el cual aparece suscrito por el señor Javier Aguilar, sub-secretario general del citado organismo, está concebido en los siguientes términos.

"Hónrome informar a su Excelencia que el Comité Ejecuti-

—Favor pase a la Pág. 33.

Ofendidos de Terroristas Presentan Quejas en OEA

Familiares de miembros de los Cuerpos de Seguridad muertos en el desempeño de sus cargos por terroristas que pertenecen a diferentes grupos subversivos, ya presentaron sus quejas ante la Comisión de Derechos Humanos de la OEA, que se encuentra en San Salvador.

Los primeros en hacerlo fueron los familiares de detectives, policías nacionales y vigilantes. Llevaron por escrito sus denuncias, en las cuales afirmaban que a raíz de los asesinatos de sus parientes que trabajaban como agentes de los Cuerpos de Seguridad, están sufriendo calamidades económicas. Indican a la vez que el terrorismo en el país enarboló una

bandera falsa de proteccionismo al pueblo, pues en la realidad a los elementos subversivos —dicen— no les importa destruir vidas de agentes humildes, sin tomar en cuenta el daño que hacen a los familiares.

Posteriormente, familiares de policías de Hacienda y de Guardias también hicieron lo mismo, dejando por escrito su protesta contra los terroristas por la constante violación de los derechos humanos de familiares de escasos recursos. En total son más de 300 las denuncias.

Por otro lado, se supo que representantes de partidos políticos han planteado ante la

—Favor pase a la Pág. 32.

RAZONES DE LA ENTREVISTA

Al externar los motivos que les indujeron a solicitar audiencia a la Misión de los Derechos Humanos de la OEA, los directivos del PPS dijeron que ellos consideran que a

Dr. Guzmán Alvergue Embajador en Chile

El Dr. Gerardo Guzmán Alvergue ha sido nombrado Embajador de El Salvador en Santiago de Chile, según se informó ayer en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

El Dr. Guzmán Alvergue llega a ocupar la vacante dejada por el Dr. José Mixco Fichsneler que pasa con igual cargo a otra representación en Sur América.

El gobierno de Chile ya contestó a la solicitud de beneplácito presentada por la cancillería salvadoreña, siendo así el segundo país que contesta tal solicitud. El primero fue Paraguay, donde ha sido nombrado el coronel Eduardo Casanova Sandoval, que ocupará igual cargo en Guatemala.

Quedan pendientes las respuestas de México, Guatemala, Costa Rica, Bolivia, Colombia, Ecuador, Uruguay y Argentina. En Europa está pendiente Italia, donde no se ha presentado solicitud de beneplácito.

Sin Matrícula Alumnos de las Nuevas Colonias

El Ministerio de Educación fijó tres días para inscribir a más de 900 mil alumnos en las escuelas de educación básica del país, que comprenden del primero al noveno grados, pero ayer el cupo estaba cerrado en los centros educativos de las nuevas colonias de San Salvador, originándose un serio problema para los padres de familia.

La construcción de nuevas urbanizaciones a varios kilómetros de la capital ha contribuido a que millares de niños y jóvenes busquen escuelas cerca de donde residen para ahorrar el transporte, los constantes peligros en el traslado, etc. Lo grave del caso es que los centros educativos de sus res-

pectivas comunidades no pueden inscribir a la sobre población que está llegando. Caso específico es del sector de Apopa donde recientemente fueron adjudicadas casas en más de veinticinco colonias.

Al abrir las puertas las escuelas para matricular a los niños, los maestros vieron con asombro las interminables "colas" de padres de familia que suplicaban que inscribieran a sus hijos.

Situaciones de esta índole ocurrirán en Valle Nuevo, San José Las Flores, Llano Verde, en Santa Tecla; Mejicanos, Ayutuxtepeque y otras poblaciones.

El Salvador Apoya Aumento del Capital de Banco C.A.

Los funcionarios salvadoreños apoyaron aumentar el capital del Banco Centroamericano de Integración Económica, BCIE, pero la cuantía del aumento será determinada en mayo, durante una Asamblea Extraordinaria de gobernadores de la institución, y fecha en la cual se habrá concluido la revisión integral de la política financiera del Banco.

Tal es la información emanada del Banco Central, la que agrega que al concluirse la revisión integral de la política financiera del BCIE, se toman en cuenta las proyecciones financieras para cinco años.

En la XVII Reunión ordinaria de la Asamblea de Gobernadores del Banco Centroamericano de Integración Económica, celebrada el 12 y el 13 del presente mes en

Guatemala, se acordó por unanimidad autorizar el capital del BCIE, la primera institución financiera regional, para fortalecer la capacidad financiera del mismo y apoyar así las crecientes necesidades de financiamiento del área.

Los gobernadores del Banco son los ministros de Economía y los Presidentes de los Bancos centrales del área. Por El Salvador estuvieron el licenciado Roberto Ortiz Avalos y el doctor Víctor Hugo Hurtarte.

AFORTACIONES ESPECIALES

Dentro del nuevo capital autorizado del BCIE se incluirán 33

—Favor pase a la Pág. 33.



ENCUESTA TURISTICA. El Instituto Salvadoreño de Turismo realiza una encuesta entre todos los viajeros que llegan y salen del país, para conocer sus sugerencias. La señorita Beatriz Calderón, del ISTU en Ilopango, entrevista a dos norteamericanos. (Foto de Peñate Zambrano).